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ANFRAGE 

Der Abgeordneten Terezija Stoisits und FreundInnen. 

an den Herrn Bundesminister für Wissenschaft und Forschung. 

Im Bericht der Bundesregierung über die Volksgruppenförderung in Österreich 
im Zeitraum von 1987 bis 1989 sowie im Bericht über das Jahr 1990 scheinen 

. keine Förderungen für Organisationen auf, die einen Zusammenschluß von 

mehreren Volksgruppenorganisationen aus verschieden Volksgruppen 

darstellen. 

Die unterfertigten Abgeordneten stellen in diesem Zusammenhang an den 

Bundesminister für Wissenschaft und Forschung folgende 

Anfrage: 

1. Welche Förderungen hat das Informationszentrum Österreichischer 

Volksgruppen (IZÖV), seit 1991 Österreichisches Volksgruppenzentrum, 

Teinfaltstraße 4, BecjWien in den einzelnen Jahren von 1985 bis 1991 

jeweils erhalten? 

2. Wie hoch waren die Förderungen für das IZÖVin den Jahren 1985 bis' 
1991 jeweils 

a) für Personalkosten? 

b) für Bürokosten? 

, c) für Repräsentationskosten? 

d) für Gutachten und sonstige Aufträge an Dritte? 
e) für Veranstaltungen? 
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3. Welche konkreten Aktivitäten des Informationszentrum Österreichischer 

Volksgruppen (IZÖV) wurden in den einzelnen Jahren gefördert? 

4. Welche Publikationen des Informationszentrums Österreichiseher 

Volksgruppen (IZÖV) wurden in den einzelnen Jahren gefördert? 

5. Welche Aktivitäten, Veranstaltungen, Aktionen und Publikationen 

wurden in den einzelnen Jahren von Seiten des Bundesministerium für 

Wissenschaft und Forschung gefördert, an denen das Informationszentrum 

Österreichischer Volksgruppen (IZÖV) als Mitveranstalter bzw. 

Mitherausgeber aufgetreten ist? 

6. Welche Subventionen haben die Mitgliedsorganisationen des 

Informationszentrums Österreichischer Volksgruppen (IZÖV) in den 

einzelnen Jahren für Mitgliedsbeiträge und sonstige Zuwendungen an das 

Informationszentrum Österreichischer Volksgruppen (IZÖV) erhalten? 
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